

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Tamalameque

Estado No. De Martes, 9 De Febrero De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
20787408900120210001300	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Multiactiva Y De Aportes Y Creditos Luna Linda	Jaime Cogollo Acosta	08/02/2021	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			
20787408900120210001400	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Multiactiva Y De Aportes Y Creditos Luna Linda	Jairo Alberto Alvarez Garcia	08/02/2021	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			
20787408900120210001500	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Multiactiva Y De Aportes Y Creditos Luna Linda	Jairo Manuel Simanca Jimenez	08/02/2021	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			
20787408900120130005600	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Crezcamos	Arsenio Martinez	08/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito			
20787408900120130016400	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Crezcamos	Concepcion Salazar	08/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito			

Número de Registros:

En la fecha martes, 9 de febrero de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

EDUVIGE CARMELA UHIA SIERRA

Secretaría

Código de Verificación

79910017-b557-4b95-9627-afc07986deae



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Tamalameque

Estado No. 13 De Martes, 9 De Febrero De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
20787408900120130005100	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Crezcamos	Willian Noriega Mejia	08/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito			

Número de Registros:

En la fecha martes, 9 de febrero de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

EDUVIGE CARMELA UHIA SIERRA

Secretaría

Código de Verificación

79910017-b557-4b95-9627-afc07986deae